- 3 mun 38 /

ОБЛАСТНОЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР **М ОЗАКРЕПИТЬ В МАГНИТОГОРСКЕ**

бочий» статью об итогах работы областного оперного театра в Магнитогорске, я гочу, со овоей стороны побавить к этой статье нестолько слов.

Прежде всего хочется выреанть горячую благодарность театру, всему коллективу ерпистов за то, что они, преодолевая все прилности, делаги хорошо овое дело, имеюшее большое культурное значение. Думаю, это к моей благодарности присоединется многие тысячи магнитогорцев, участники пружков тущожественной самодеятельности, любители музыки и пения.

Большого культурно - восшитательного опольного театра, его большого вначения в деле внедрения музыкальной культуры в масоу трудящихся Маливтогорска не повяди и продолжают не понимать только чинучии, которые создава. ли различные препятсивия театру в работе. С пренебрежительным отношешием в опершому театру со стороны руковолителей проформанизаций необходимо покончить и практически поставить вопрос о запреплении оперного театра в Малинтоropere.

И. НОРДА.

Тов. Корда абсолютно прав. Областной висреный театр овоей работой оказал больщую вомощь компективам художественной самодеятельности, формируя их художественные выусы, повышая их музыкальную пультуру. В целях внепрения музыкальной жультуры в массы трудящихся Магветогорока театром оделано также очень меного. Ведь многие магнитогорцы рабочие завода и городских предприятий, строители, недавно приставине из леревви впервые услышали оперу впервые повнакомились с этим вилом искусства.

• Профорганизации. CRETTARES кушьтурный уровень трудящихся, обязаны быле тутко, внимательно отнестись во всей нуждам темпра, помогать ему, преж-

рочнитав в газете «Малентогорский ра» де всего организуя эрителей, устранвая коллективные посещения теапра, покущая пелевые спектакли в т. д. Руководители профорганизаций (особенно таких, как завком металлургов, постройном, союз горияков) этого делель не хотели и не готят. В доказательство этого можно привести возфакты. Тов. Ниволаенко (завком металлургов) в первомайские дня покупал лин летей пректакий теапра дилинутов, отвазываясь от приобретения билетов в оперу. Тов. Николаенко, очевилно, R HO CHY HOD HE MOMENT HOUSTL. TTO HOCKLYшать например, такую прекрасную оперу, как «Русания» для детей (да и не только лля летей!) в тысячу раз полезнее, чем видеть антихудожественные постановки теалра линичтов, из которых некоторые (жапр. «Полвязка Лукреции») сняты с репертуара. Такой же политики держались и ружоводители союза строителей, переводя теапру лишнутов тысячные сум-MI R OTRABLEBARCE HOMOTATE TEATPY OHEREI.

O TOM RAK SMEROM METAINTYPPOB «HOMOгает» театру оцеры организовывать арытеля, овидетельствует и такой факт, На-диях тов Николаенко ваял из театра 200 билетов, обязавшись распространить их полностью орели членов союза металлургов. Через весколько лией, накануне лия спектакля, тов. Николаенко театру взятые билеты полностью, не потрудившись даже об'яснить, почему он ввел геатр в саблуждение не распространив як одного билета. Подобиме же факты можно привести и в отношении руководителей союза спроителей. Все это не делает чести многим руководителям профорганизаций, говорит о возмутительном бюрократическом отношения к ценнейшему культурвому учреждению - оперному театру.

Оперный теапр усажает из Малинтогорска на летине гастрожи в Челябинск. Мноме малинтоторцы, особенно участинки коллективов дудожественной самоделтельности. любители музыки в певия, полнимают во-EPOC O BERDERHEHEN OLIOPHOTO TEATOR Магнитогорска. Это законное желание, для осуществления его в Магинтогорске вмеются все возможности. Пля того, чтобы

стани они ровать оперный теапр в Малнитогороке, нужно произвести калитальный ремонт и переоборудование здания Люма инженерно-технических работников. Надо оборудовать помещение так, чтобы в нем были все удобства: для зрителей и артистов. Кроме того, безусловно, все комнаты Лома инженерно-технических работников нало прадоставить в распоряжение театра. Возможности пля всего этого есть Нужны только желание, инициванива со стороны профорганизаций и горсовета и помощь со стороны управления комбината.

Возражения против станионирования оперного театра в Магнитогороке в основном сводятоя к двум моментам:

Во-первых, лекоторые угверждают, что для Мелентогорска много двух теапров и, во-вторых, есть опасения, что оперный театр будет мешать драматическому театру вм. А. С. Пушкина.

Эти возражения по меньшей мере несерьезны. Говорить о том, что для города с 200-пысячным паселением много швух тестров, могут только дюди. не видящие роста кульпуры трудящихся, роста культурных запросов и требований Неш маг-**Ентогорский** аритель с каждым днем растет в культурном отношении. И поэтому он точет иметь в своем городе не только драму, но и оперу. Посещаемость обоих тектров будет очень высокой, если профорганизации совместно с теапрами развернуг широкую работу по организации массового арытеля, если помещение оперного театра булет заново переоборудовано и отремонтировано, если горсовет и управление комбината организуют репуширное автобусное сообщение отлаженных участков (Северный и Центральный поселки, 14, 6, 7-й участки, Сраде-Уральск и др.) с центром города.

В слижавшем будущем вопрос о стационпровании оперного театра будет решаться в областных организациях. Городские организации должны добиться того, чтобы опержый театр был закреплен в Малнитоropore.

ВАЛЕРЬЯНОВ.